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CLXXI e SÉANCE . - 11 lancier 1902 .

Présidence de M . le D r ROLLET, Présiden t

Le procès-verbal de la dernière séance est lu et adopté .

OUVRAGES OFFERT S

Bulletin hebdomadaire et statistique municipale de la Ville de Paris .
n° 45 à 52 .

Recueil trimestriel et statistique municipale de la Ville de Paris ,
1° r trimestre 1901 .

Compte rendu sommaire des séances de la Société géologique d e
France, n° 14 18 .

La Géographie . IV, no 11, année 1901 .
Revue de l'École d'Anthropologie de Paris, 11° année, n° 11 . 1901 .
Revue de l'École d'Anthropologie de Paris . Table décennale, 1891 -

1901 .
Bulletin et Mémoires de la Société d'Anthropologie de Paris, t . I I

fasc . 3 et 4, 1901 .
Revue de l'histoire des Religions, 22° année, t . XLIV, n° 2 .
L . Capitan, La Station acheuléenne de la Vignole, vallée de la Vézèr e

(Dordogne) .
Le rôle des microbes dans la société .
Présentation d'un géant .
Armes de jet à tranchant transversal, concave et con -

vexe .
Chronique préhistorique .
Les alluvions quaternaires autour de Paris .
Les cupules à l'époque paléolithique et sur les milliaire s

romains .
La première hache acheuléenne connue .
La trouvaille de Prigmcourt .
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L . Capitan, La science préhistorique . Ses méthodes .

- Éloge funèbre de Gabriel de Mortillet .
Allocution, pour l'année 1899 en prenant possessio n

de la présidence de la Société d'Anthropologie d e
Paris .

Les maladies par ralentissement de la nutrition ,
l'ackutisme .

La Station de la Vignette .
Un cas d'obésité chez un enfant .
L'alcoolisme dans la société.
Une visite d la Ballaschère de Tillouse .
Le milieu extérieur .
Les maladies dans les diverses conditions sociales .
La Station acheuléenne de la Micoque .
L'homme quaternaire dans le bassin du Rhône .

- Le Champignon .
Bulletin de la Société d'Etude des sciences naturelles de Nimes .
Bulletin de la Société des naturalistes de l ' Ain . 1901, n° 1 et 2 .
Bulletin de la Société de géographie de Toulouse, 1901, n° 5 ,
M . de Rey-Pailhade, Unification des mesures angulaires pour les carte s

de l'armée de terre .
Bulletin de la Société de Bordeaux (Daxo), 26° année, 1901, 30 trim .
Bulletin de la Société de géographie commerciale de Bordeaux, 25 °

année, 1901 .
Bulletin de la Société des sciences naturelles de Saône-et-Loire ,

27° année, n° 7, 8, 9, i0 .
Société Languedocienne de géographie, 24 e année, 3e trimestre .
Le Globe, t . XL, t . XII, 1901 .
Bulletin de la Société Neuchdteloise de géographie, t . XIII . 1901 .
Rendiconti della Reale Accademia dei Lincei, Science moral'', storich e

e filologiche, série V, vol . X, fasc . 7 et S .
Atti della reale Accademia dei Lincei, scienze fisiche matematice h

e naturali, vol . X, fast, 8, 9, 10 et 11 .
Revista archeologica della Provincia di Coin'', juin 1901 .
Mittheilungen der Anthropologischen Gesellschaft in Wien, XXX e

vol ., Ve cahier .
Correspondent blatt der deutschen Gesellschaft fur Anthropologia ,

Ethnologia und Urgeschichte, 32 ° année, n° 10, 1901 .
Société impériale russe de Géographie, 1900 .
Travaux de la section géologique du cabinet de Sa Majesté, vol . IV .
Ymer, 1901 II1° cahier .
Manadsblad, 1900 .

Zeichrift der Finnischen Altertimesgesellschajt, XXXI° .
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Notes on the report of Teobert Maler (Mémoires of the Peabod y
Museum, vol . II, n° 1, 1901) .

Teobert Mater, Researches in the central portion of the Usumatsintla e
Valley (Mémoires of the Peabody, Museum of American archae-
logy and ethnology, Harvard . University, vol . Il, n° 1) .

DISCOURS DE M . MATHIS, PRÉSIDENT SORTAN T

Messieurs ,

L'année qui vient de finir aura été pour la Société d'anthrop o
logie de Lyon aussi fructueuse que les précédentes . Nos ordres d u
jour, toujours copieux, n'ont presque jamais été épuisés, malgré l a
longueur parfois exagérée de nos séances . Cela tient à votre acti-

vité, à la variété des sujets traités et à l 'intérêt qu ' ils vous on t
inspiré ii tous . Je me plais aussi à constater que le changemen t

dans nos habitudes occasionné par notre départ du vieux Palai s

des Arts, n'a pas diminué votre assiduité, et nous voici, moyennan t

un léger tribut financier, acclimatés à notre nouveau local .

Faisons notre bilan de 190 1

M . Turquan vous a donné un résumé de la série des communi-

cations faites par lui dans le cours de l'année précédente sur l a

dépopulation en France, ce qui a valu un regain de discussion à c e

sujet bien vieux et malheureusement toujours nouveau .

Vous devez à M. Pitard deux contributions documentées à
l'étude de l'anthropologie des Bulgares et des Grisons .

MM. Lesbre et Forgeot nous ont intéressé par leurs présenta-

tions de pièces tératologiques notamment d'un monstre bovi n
céphalide, dont ils ont fait une étude anatomique complète .

Vous vous souvenez avec plaisir de cette causerie - comme l' a
appelée modestement son auteur - de M . Lacassagne sur l a

médecine et les médecins dans l'ceuvre de Balzac .

M . Martin a commencé une série de communications, dont nou s

attendons la suite avec intérêt, sur les stigmates anatomiques de s

aliénés criminels .

Notre secrétaire général, M . Chantre, vous a entretenus de




